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B kakux cnyJyaax cosepuiaercs
mexaHudveckas pabora?

- MexaHudyeckaa pabota h
cosepluaeTcs,
TONbKO KOrAa Ha Tesno

AeUCTByeT CUMa U OHO
ABUXeTCS. y




MexaHun4yeckasn paboTta — 3TO Npouecc nepemMeLLeHns nos
NEUCTBUEM CUTbI.
MexaHun4yeckasn pabota - dbusmndeckas BernminHa, paBHas

npounsBeneHUro CUnbl, JENCTBYIOLLEN HA TENO, HA NYThb,
COBEpPLUEHHbLIN TENOM Nnod AeNCTBUEM CUIMbl B HANpaBlieHUA

3TOW CUTBbI.




OnpepeneHue, popmyna paboTsr.

A F-E):F-S-cosa
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a=0° ,,EL;I-,; A > 0 (mex)
0°<a<90°| [=fs | A>0
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PaboTa YmcrieHHo
paBHa nnowaam
NPAMOYrOJSIbHUKA.....
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MOLLIHOCTb

N — MOLLUHOCTDb, Cbl/I3I/NeCKaFI BEJTNYNHAQ,

XapakTepuayrowasa «ObICTPOTY»
coBepLUEeHNSs paboThl.




MoLHOCTb YMCIIEHHO paBHa
paboTe,
COBepLUEHHOU B eaQuHnLY

BPEMEHM
A
At

N =




3aKkpenrneHune:

* UYTO Ha3bIBalOT MexaHn4eckoun paboTton?

« Kakas dpopmyna BbipaXaeT CMbICI1 3TOro
NOHATNA?

* B KakoMm cny4yae MOXHO cKa3saTb , YTO TeNo
coBepLiaeT paboTy?

* Teno 6poLLeHO BEPTUKAIIBHO BBEPX.
YKaxuTte, Kakyto paboTy coBepLUaEeT Teno?




PaccmoTpum 3agauum:




¢ (I MA 2009 T.) 8. Ecnun BekTOp
Curnbl HanpaereH nog yrrnom 90°

K BEKTOPY CKOPOCTW Tena, TO
paboTta 3Ton cunsbl ...

1. paBHA MPOU3ZBEIACHUIO MOAYJISI CHUJIBI HA TPOUICHHBIN
yTh.
2. Ha JIOOOM ITYyTH paBHA HYJIIO.
3. paBHA MPOMU3BEICHUIO MOJIYJISI CHJIBI HA MIPOUACHHBIN
IIyTh, B3ATOMY CO 3HAKOM MHHYC.
4. mponoOpIHOHAIbHA CKOPOCTHU ABMKCHHUS TEIA.




3aBMCUMOCTb MO4YNA AEUCTBYIOLLIEN HA TENO
CWUInbl OT ero nepemeLleHunda. Teno
nepemMeLLaeTcd No HanpaBneHNo EUCTBUS
cunel. OnpegennTb paboTy

9TOW CUIbl NpU I'IepeMeLLl,el-lMMATQI'IQ HA 2O M
F, I

A= F¢g s
A= 40H-20n = 8000 10




* Ne403. CoBepluaeT nun Yyenosek paborTy,
NoOAHMMAACH NO NECTHULIE HA BEPXHUN
aTaX 30aHnNA?

A ecnn oH NnogHUMaeTCcs Ha nuagTe?

 Ecnn yenoBek nogHMMaETCH No necTHuue,
TO coBepLuaeT paborTy.

Ecnu nogHumaeTtca Ha nudpte, To paboTty
COBEpLIAKT HaQ HUM, a 3HAYUT YENOBEK HE
coBepLUaEeT paboThl.




405. UeTBepo pedbAaT Ha ABYX CaHsX
rnepeBesnu rno ogHOMY 1 TOMY XXe NyTu

MeTannonom. BepeBKkn OHU HaTArMBanum c
O[MHaKOBOW CUION, HO pebsaTa OaHOU
napbl WY pagom, a Apyrom — nooganb
opyr ot apyra. Kotopasa U3 nap coeepLumna

bornbLuyto paboTy?

* [lepBas napa Fl, BTopasa Fl cosq, T.K. cosa <
1 npna>Q0, To Fl > Fl cosa.




~EnnHunua padbotbl-[x (oxoynb)
e 1 KX = 1000 [x

e 1 Ik = 0,001 k[

e 1 M>x = 1000000 [

« 1 Ik = 0,000001 M

 Bbipa3suTte B pXXoynsax pabory:
e 0,25 k[bx=__ Ik

e 2,2 KIk= [1x
* 0,15 Mx= [1K

e 1,2 MIx= [




 Bbipa3uTte B axoynax pabory:
* 0,25 k[>x= 250 [
e 2,2 k[Ix= 2200 [Dx

e 0,15 M1»x=150000 [1x
* 1,2 M1>x=1200000 [




1. TpakTOp NnepemMeLlaeT nnarcgpopmy co
CKOpPOCTbI0 7,2 KM/4, pa3BuBas TAroBoe

ycunue B 25 KH. Kakyro paboty
cOBepLINT TpaKTop 3a 10 MUH ?
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_ kM|, M
O =722 ¢

F=25kH 25 000 H
t=10muH |10 - 60 C

A=7?

o [1na BbluncneHns paboTbl HEOOXOAMMO 3HaTb
paccTosHune, npouaeHHoe Tenom. B ycnosum
3a[lavn gaHa CKOpPOCTb ABWMXEHUS TpaKTopa u
BpeMS ABUXEHUS, MOSTOMY BOCMNOSIb3YyEMCH
doopmynon S = v*t

* KOTOPYIO NOACTaBMM B BbipaxkeHue ans pabdo
Tbl 1 NONy4YnuMm pabouyto doopmyny A = F*S

 [logcTaHoBKa AaHHbIX N3 YCIOBUA 3ada4un
naet




F=25«kH 25000H

t=10muH |10-60cC
1=30 000 000 [x =

1= 30 MDx

Otset: A = 30 MXx.




